

**Kategorija:** Sexy Pokloni

## **Brushalter na naduvavanje**

**Šifra proizvoda:** NMC0002331

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet zabave i originalnosti! Naša online prodavnica pruža vam jedinstvu priliku da otkrijete inovativne proizvode za odrasle koji će svaki vaš događaj učiniti nezaboravnim. Među našim najzanimljivijim artiklima je **Brushalter na naduvavanje**, upadljiv dodatak koji donosi dozu smeha i uživanja na svaku proslavu. Bilo da organizujete momačku večer, devojačku žurku ili jednostavno želite da se zabavite sa prijateljima, **Brushalter na naduvavanje** je savršeno rešenje.

Kako izgleda zabava bez iznenađenja? Ovaj proizvod ne samo da je zabavan, već je i veoma praktičan. Sa **Brushalterom na naduvavanje**, možete prilagoditi svoje iskustvo zahvaljujući podesivom kaišu i mogućnosti individualnog naduvavanja. Svi znamo koliko je važno da se osećamo prijatno i da se zabavljamo. Ovaj proizvod će vam omogućiti da uživate u svakom trenutku, dok gledate kako se vaši prijatelji smeškaju i smeše.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, **Brushalter na naduvavanje** je stvoren da traje. Njegova prirodna nijansa i diskretni dizajn ga čine odličnim izborom za razne prilike. S težinom od samo 0.15 kg, lako ga možete poneti bilo gde bez ikakvih problema. Uživate u slobodi kretanja dok dio zabave ostavljate na lokalnom parku, klupskoj zabavi ili čak u udobnosti svog doma.

Povećajte dozu zabave i šale sa **Brushalterom na naduvavanje**. Ovaj jedinstveni dodatak ima potencijal da postane zvezda večeri, i sigurno će postati glavna tema razgovora. Ne propustite šansu da u svoj društveni život uvedete malo više svetlosti i smeha.

Nadam se da ste spremni za avanturu! Naša online prodavnica nudi brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom o tome kako će vaš paket izgledati - vaša privatnost nam je na prvom mestu. Dok uživate u **Brushalteru na naduvavanje**, znajte da ste doneli pametnu odluku ne samo zbog zabave, već i zbog kvaliteta koji nudi renomirani brend Nmc.

Zastanite na trenutak i zamišljajte trenutke smeha koji vas čekaju. Sa **Brushalterom na naduvavanje**, svaki događaj postaje prilika za stvaranje nezaboravnih sećanja. Ne čekajte više - dodajte ovaj proizvod u svoju korpu. Započnite svoju avanturu i pratite nas dok otkrivamo još više interaktivnih igračaka za odrasle koje će vaše proslave učiniti još uzbudljivijim.

Za sve vas koji verujete da bi život trebao da bude ispunjen radošću i smehom, **Brushalter na naduvavanje** je upravo ono što vam treba. Ne samo da ćete obradovati sebe, već ćete i obradovati svoje prijatelje nečim što se ne zaboravlja lako. Činite svaki trenutak posebnim, obezbedite svoju porudžbinu danas i spremite se za zajedničko uživanje koje će trajati!

## Deklaracija

Model:	Brushalter na naduvavanje NMC0002331
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503158038
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------